

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SZ

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Mentamagenta AG, bisher in Wallisellen, CHE-493.818.160, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 85 vom 03.05.2013, Publ. 7175232). Gründungsstatuten: 26.04.2013, Statutenänderung: 07.02.2014. Firma neu: **JOYCE & CO. AG**. Uebersetzungen der Firma neu: (JOYCE & CO. Ltd) (JOYCE & CO. SA). Sitz neu: Wollerau. Domizil neu: Roosstrasse 23, 8832 Wollerau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Einkauf, Verkauf, Herstellung, Handel und Vertrieb von Handelswaren aller Art sowie die Erbringung von Dienstleistungen in diesem Zusammenhang. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, gleichartige oder ähnliche Unternehmungen erwerben, halten, verwalten, veräussern, sich an anderen Unternehmen beteiligen oder sich mit solchen Unternehmen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke, Liegenschaften, Immaterialgüterrechte und gewerbliche, literarische oder künstlerische Schutzrechte erwerben, halten, darüber verfügen, auswerten oder auswerten lassen, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann in der Schweiz und im Ausland Tochtergesellschaften, Zweigniederlassungen und Agenturen errichten und sich an solchen beteiligen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschafen und Dritte eingehen. Die Gesellschaft ist befugt, alle Geschäfte durchzuführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder geeignet sind, ihn zu fördern. [Weitere Statutenänderungen nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mazzone, Michele, von Rümlang, in Opfikon, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sapart, Murielle Marie-Paule Renée Ghislaine, belgische Staatsangehörige, in Pry (BE), Präsidentin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 894 vom 13.02.2014 / CHE-493.818.160 / 01352311